

过年啦，真热闹！大街小巷都洋溢着浓浓的年味儿。只可惜牛牛还太小，不能感受到中国年的特有韵味儿。可不管怎样，这毕竟是小东西来到人世过的第一个春节，这压岁钱可是一分都不能少啊！

除夕夜，牛牛的姥姥就给包了个600元的大红包；正月初一牛牛去给奶奶拜年，奶奶又给了1000元；再加上其他亲戚朋友给的红包，牛牛有3000多元进账呢！

这是笔不菲的收入啊，比牛爹地一个月工资还多呢！牛妈咪小时候咋就没挣过这么多钱呢？真羡慕小牛牛。

别人给红包时，牛牛一点儿都不含糊，伸出手就拿，拿住了紧紧攥在手里，谁要都不给，真是一个小财迷！

至于这笔钱如何打理，可让我们大伤脑筋。上网查了查，大家都倾向于让孩子自己支配，从小培养理财意识，可是俺家这个小娃娃才这么一点点大，他能知道个啥啊！

于是，牛爹地打算单独开一个账户，把每年小牛牛收到的钱都存起来，等他长大后再交给他，由他自己支配。我怎么这么不习惯，有人开始和我分钱啦。

牛爹地鄙视我说：这些压岁钱还不是小牛的钱？我羞愧地嘟哝：以后他花我们钱的地方多啦，我还不能先花花他的钱？

（柳儿）

征稿：《妈博客》是我刊为妈们提供的一个“日记本”，如果您有为自家宝宝写博客的习惯，如果您愿意将养育宝宝那酸甜苦辣的感受与人分享，就联系我吧！

投稿邮箱：lsfnzk@163.com

宝宝是个

文/本报记者 杨寒冰



(资料图片)

萱妍10个多月的时候，听到音乐响起，会扭动屁股，看到电视里的舞蹈节目，会翻动小手一起摇摆，经常还会耸鼻子、挤眼扮鬼脸去逗笑父母。她会在家里来客人的时候，更频繁地显摆这些小本事。前天晚上，老家来了几个亲戚，萱妍和她们混熟之后，站在姨婆的腿上吆喝、扭屁股、摆手、晃头，兴奋地舞动了十几分钟，睡觉时间也比平时晚了两个小时。结果，夜里惊醒，哭了近半个小时。她的奶奶说，小孩都是人来疯，人越多越兴奋，一兴奋晚上就睡不好，闹夜。

小孩为什么人来疯呢？市高级育婴师李晓红说，小孩子也会出现社交行为，他们不仅对同龄的宝宝感兴趣，对父

母的朋友也会产生好奇，因此，当家中来了客人时，他们也愿意参与其中，即使认生的孩子，等陌生感消除后就开始表达自己的快乐了。孩子因为小，不知道如何表达自己的快乐感受，只好通过特殊的举止来表达，比如尖叫、跑、跳等。

当有客人来访时，家里的生活作息时间势必受到影响，间接会影响到孩子的生活秩序，年龄越小的孩子对秩序的要求越高，一旦生活秩序被破坏，情绪就容易失控，行为也会因此受到影响，当然也就无法正常休息。

因此，当孩子出现人来疯的行为时，父母需要及时转移孩子的注意力，不要让孩子尽情在客人面前疯。对生活秩序要求较高的孩子，父母要在客人到访前做好心理准备，尽量不破坏孩子的作息规律，以免造成孩子的情绪失控。随着孩子渐渐长大，他们对生活秩序的需求自然会降低，也就能有效控制自己的情绪了。因此，在孩子年纪还小的时候，父母需要多一些配合，才能帮助孩子尽早适应生活的改变。

洛阳婴之杰 特约
早教中心
幼儿苑

电话：65290898
中州中路与玻璃厂路交叉口
东南角天力大厦四楼



马一凡 男 2009年8月20日
父母寄语：亲爱的宝贝儿，看着你一天一个变化，爸爸妈妈很欣慰。希望你快快乐乐每一天！



张奥强 男 2008年8月11日
父母寄语：亲爱的宝宝，爸爸妈妈希望你健康、快乐，做一个坚强的男子汉。

aoe 特约
儿童摄影会所
宝贝秀

中州中路与玻璃厂路交叉口西50米
15838845335 63226161

洛阳网

点击生活 服务无限
——洛阳人的网上家园

WWW.LYD.COM.CN

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618